A e
imie i nazwisko

Zadanie 1 (5 pkt) Rg=5k C

Projektujemy wzmacniacz odbierajacy sygnat o strukturze —

jak na rysunku. Potrzebny jest nam wzmacniacz operacyjny

CMOS o takim napieciu szuméw u, [nV/VHz], zeby jego Us ROZlMD

zastosowanie nie zwiekszyto szuméw o wiecej niz 20% 1

w stosunku do zastosowania wzmacniacza bezszumnego. R1—1k@ R2=10k

ouT

Jakie jest maksymalne, akceptowane przez nas napiecie
szumoOw takiego wzmacniacza?



Zadanie 2 (5 pkt)

Uktad pomiarowy sktada sie fotodiody pracujqcej w trybie fotowoltaicznym podtaczonej do wejscia
bramkowanego integratora. Czas integracji tq.e = 1 ms, pojemnosc integrujaca Cr = 10 pF. Napiecie
na wyjsciu tego integratora jest mierzone przez wspolpracujacy z komputerem przetwornik ADC.
Przy zaciemnionej fotodiodzie, w wyniku wielokrotnych pomiaréw napiecia na wyjsciu integratora,
ustalono, Ze odchylenie standardowe wartosci tego napiecia wynosi oy = 250 pV. Po o$wietleniu fo-
todiody warto$¢ tego odchylenia standardowego wzrosta do 300 pV. Jaka jest warto$¢ Srednia na-
piecia na wyjsciu integratora przy takim oSwietleniu?



